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ESTADO DE SERGIPE
cÂuana MUNTcTPAL DE srRrRr-sE

Ata da 41u (quadragésima primeira) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao terceiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e

um (0310812021) em Sessão Ordinária no Plenário Vereador
José Victor Alves em hora regimental compareceram os Edis:
Edézio José de Moura (Presidente), Claudemi Santos
Nunes (vice-presidente)., Maria lzaneuza de Moura
Mendonça (1o secretária), Almir de Oliveira Santos (2"
secretário), os Vereadores: Jussikarlos Silva Andrade,
Ilmar Passos Santos, Jackson Martins Fontes, Tiago
Santos de Oliveira e Jamisson dos Santos Cruz. Havendo
número legal e quórum, o senhor Presidente declarou aber-ta a

presente sessão. Logo após, iniciou ao Pequeno Expediente,
concedendo a palavra à 1o secretária Maria lzaneuza d,e

Moura Mendonça, para fazer a leitura da ata da sessão

anterior, a qual foi aprovada por todos os vereadores
presentes. Logo após foi feita a leitura da matéria que deu
entrada nesta casa: Projeto de Lei Complementar n" 002 de
14 de julho de 2021 - Dispõe sobre o instrumento de
cobrança referente ao manejo de resíduos sólidos
urbanos, da autoria do Prefeito Municipal. Em seguida, o
Senhor Presidente deu início ao Grande Expediente,
concedendo a palavra ao edil Jackson Martins Fontes, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos

ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo relatou que
um ex-secretário da Câmara Municipal de Siriri tem feito
comentários sem fundamentos à seu respeito. Frisou que
quando foi indicado à presidência desta casa Legislativa, teve
que fazer algumas mudanças para o bom andamento dos
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trabalhos, inclusive a substituição do secretário do setor
f,rnanceiro. O edil parabenizou à gestão municipal pela
empregabiiidade de moradores do município. Agradeceu ao
ex-deputado federal Andre Moura pelos esforços para que
não seja perdida a verba destinada à reforma do campo de
Futebol da cidade de Siriri. Não havendo matéria para ser
votada na Ordem do Dia, o senhor Presidente iniciou a

Explicação Pessoal, concedendo a palavra ao edil flmar
Passos Santos, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo destaçou que maior parte da população siririense está
descontente com arealização da feira livre aos sábados, visto
que tem resultado em prejuízo para muitos, solicitando então
ao gestor municipal que analise esta situação para revertê-la.
O edil parabenizou aos organizadores do torneio beneÍlcente
realizado no município, no dia 25 de julho. Sugeriu ao

Secretário Municipal de Esporles a criação de um calendário
esportivo, trazendo novidades para os esportistas do
município, à exemplo de um campeonato municipal. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Jackson
Martins Fontes,, o mesmo parabenizou à Secretaria
Municipal de Educação pela. excelente organização do
retorno das aulas presenciais. A respeito da feira livre do
município,, o edil salientou que a realizaçáo da mesma aos
sábados tem sido prejudicial à muitos feirantes. Destacou que

recebeu informações sobre a situação da quadra do povoado
Castanhal, a qual se encontra alagada, solicitando que o

problema seja resolvido. Por ordem de inscrição, concedeu a

palavra ao edil Jussikarlos Silva Andrade, o qual saúda aos

nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. O mesmo relatou que esteve na Prefeitura
Municipal, onde foi bem recebido, para tratar de diversos
assuntos concernentes ao município. Comentou sobre reunião
realizada na prefeitura, onde seu assessor esteve o

representando, destacando que foi surpreendido com a

informação de que foi realizada uma pesquisa à respeito da
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preferência do dia da realizaçáo da feira livre do município,
por meio da qual, segundo dados disponibilizados, foi
constatada a preferência do sábado, diante disto, o edil
enfàtizou que pesquisas como estas devem ser feitas à toda
população, para obter um resultado justo. Solicitou que seja
analisado pela gestão municipal, o impacto econômico que

decisões como estas tem causado, sendo esta a maior
preocupação do edil. Solicitou também à Secretaria
Municipal de Obras que seja feito um reparo no serviço de

iluminação pública da cidade e povoados, pois ainda há
muitas localidades no escuro. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Tiago Santos de Oliveira, o qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo comentou sobre a falta
de médicos no rnunicípio, sugerindo que seja efetuado um
Processo Seletivo Simplifrcado, garantindo um contrato por
mais tempo. Parabenizou aos organizadores e patrocinadores
do torneio beneÍicente realizado no município. Solicitou ao

Secretário Municipal de Esportes que seja criado um
cronograma esporlivo municipal. Solicitou também que seja
enviada à esta casa uma lista atualizada dos Secretários e

Adjuntos atuantes do município, para melhor andamento dos
trabalhos. Por ordem de inscrição, concedeu apalavra ao edil
Jamisson dos Santos Cruz, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo informou que está buscando melhoria para a
pintura e sinalização do município, o que deverá ser efetuado
em breve. Informou tambem que está em bom andamento os

trârnites para aquisição de um Instituto de Identificação fixo
paÍa a cidade de Siriri. Por ordem de inscrição,, concedeu a
palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o qual saúda aos

nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. O mesmo parabenizou aos organizadores do
torneio beneficente realizado no município. Informou que o
torneio do Dia dos Pais será realizado no dia 29 de agosto, no
povoado Lagoa Grande. Salientou sobre a importância de ser
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disponibilizada à esta casa Legislativa a lista atualizada de
Secretários e Adjuntos do município, o que foi solicitado
pelo edil Tiago Santos de Oliveira. Enfatizou sobre a

necessidade de reparos na quadra do povoado Castanhal.
Sobre a falta de médicos no município, o edil frisou que e
necessário que a gestão municipal, juntamente com a

Secretaria Municipal de Saúde e o Poder Legislativo se unam
para buscar uma solução. O edil salientou que a realização da
leira livre aos sábados tem sido prejudicial à muitos feirantes.
Com a palavra o senhor Presidente parabenizou aos
organizadores e patrocinadores do torneio benehcente
realizado no dia 25 de julho, frisando que a Câmara
Municipal de Siriri estará sempre disposta a apoiar eventos
como estes. Nada mais havendo a fiatat o senhor presidente
declarou encerrada a presente sessão e convocou os nobres
pares para o dia e à hora conforme o Regimento Intemo. Eu,
Maria lzaneuza de Moura Mendonça, lo secretária desta
casa, lavrei a presente ATA que será assinada pelo senhor
Presidente e demais vereadores presentes.
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Presidente
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Vice-presidente
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